

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

A Szentesi Kisgazda Szövetség, a nagy magyar átok: a pártoskodás ellen száll sikra.

Jószai Bálint elnök vasárnapi beszámolója. 68 ezer hold szántófölddel bíró szentesi gazdatársadalom még fele uton sem tart, mint a 17 ezer holddal rendelkező orosháziak.

A középfoku gazdasági szakiskolát alapítványi föld nélkül is felállították Orosházán.

(Saját tudósítónktól.) Röviden megemlékeztünk már arról, hogy Jószai Bálint résztvett az Orosházi Kisbirtokosok Szövetségének zászlószentelési ünnepségén és ezen az ünnepségen alkalma volt több órán keresztül eszmecsere folytatni a szövetség vezető embereivel. Jószai Bálint elnök arra a megállapításra jutott a beszélgetések során, hogy a szentesi gazdatársadalom helyzete sokkal sivatrább, mint az orosháziaké. Annak felismerése, hogy a helyzetet változtatni kell, érlelte meg Jószai Bálint elnökben azt a gondolatot, hogy vasárnap beszámoljon gazdatársainak azokról az impressziókról, amelyeket a Kisbirtokosok Szövetségének zászlószentelési ünnepségén szerzett.

Felhívásunkra a Kisgazda Szövetség helyisége vasárnap délelőtt zsufozásig megtelt érdeklődőkkel, hogy végighallgassa Jószai Bálint elnök fejtegetéseit. Az Orosházi Kisbirtokosok Szövetségének zászlószentelési ünnepségére átmentek Jószai Bálinton kívül a szentesi Kisgazda Szövetség képviseletében Deák Imre, Kovács István és Füstli Molnár István választmányi tagok, akik magukkal vitték a szentesi Kisgazda Szövetség büszkeségét, hazafias érzületét, a magyar haza integritásához való törhetetlen ragaszkodásuk szimbólumát is: a Szövetségnek magyar címerrel ellátott háromszíni lobogóját.

Jószai Bálint elnök beszámolt gazdatársainak az Orosházán szerzett értékes és megszívlelendő tapasztalatairól és az orosházi gazdák példájával meggyőzően igyekezett kimutatni azt, hogy

nem politizálásnak nevezett kicsinyes személyi érdekarcokkal, hanem összetartással és áldozatkészséggel milyen szép eredményeket érhet el a gazdaosztály s mint foglalhatja el az öt megillető helyet a társadalomban anélkül, hogy más társadalmi osztályok érdekeit megsértene.

Rámutatott Jószai Bálint elnök arra, hogy az Orosházi Kisbirtokosok Szövetsége 19 éve áll fent és minden időben uttörője volt a gazdaosztály tömörülésének, szövetkezésének. Van a szövetségnek mindössze 84 ezer aranykoronába került hatalmas épülete a község középpontján, kényelmes társalgó, olvasó helyiségekkel, 1200 személyt befogadó táncteremmel, irodával, gazdasági gépraktárral. A Szövetségnek a gazda életét, munkáját jelképező falfestményekkel ellátott helyiségei olyan benső kapcsolatba vannak a tagokkal, hogy

itt szokták sokan családi ünnepélyeket, lakodalmakat is megtartani s a gazdatársadalom ezen megihitt otthonának 22 gazda áldozatkészége vetette meg az alapját, akik kezességét vállaltak az építkezési költségeikért.

Az orosházi kisgazdák 250 tagból álló gabonaértékesítő szövetkezete biztosítja azt, hogy a terményeket a legelőnyösebben maguk helyezhessék el és adhassák el, a sok közvetítő kizárásával és ez máris olyan hatalmas kereskedelmi tényezővé vált, hogy Orosháza nagykereskedelmi körzetében a buzaforgalom nagyobbik felét bonyolítja le. Kereskedelmi tekintetben szoros összefüggésben van a szövetség a két éve fennálló Hangya Szövetkezettel is.

Az orosháziak a gazdasági iskolát már meg is valósították anélkül, hogy olyan nagy alappal rendelkeznenek, mint itt a Bartha alapítvány. A község áldozatkész közönsége 30 hold földet adott a gazdasági iskola céljaira. A földbirtokrendezéssel kapcsolatban pedig 100 katasztrális holdat hasítanak ki az iskola céljaira.

Orosházán tehát biztosítva van már a

gazdaifjuság részére egy olyan középfoku iskola, ahol megfelelő szakoktatásban is részesülnek, de eljárnak gazdasági ismereteket tanulni oda a polgári iskola növendékei is.

Az összetartás és áldozatkészesség így emelte egész Békésvármegyében számottevő társadalmi szervezetté az Orosházi Kisbirtokosok Szövetségét, amelynek véleményét a gazdákat érdeklő ügyekben határozathozatal előtt a hatóságok is ki szokták kérni.

Jószai Bálint elnök beszámolójában arra kérte a Kisgazda Szövetség tagjait, hogy leküzdve a nagy magyar átkot: a pártoskodást, hazafias érzülettel, összetartással és áldozatkészséggel induljanak meg azon az uton, melyen az orosháziak haladnak.

Támogassák ezen az uton a szövetség elnökségét s akkor a 68 ezer hold szántófölddel bíró szentesi gazdatársadalom is el fogja érni azt, amit a 17 ezer holddal bíró orosházi gazdák meg tudtak csinálni.

Jószai Bálint nagy tetszéssel fogadott beszámolója után felszólalt Novák István, aki szintén hasonló szellemben foglalkozott a gazdaközönség jövő törekvéseivel és buzdító kijelentései után a szövetség tagjai lelkes hangulatban oszlottak szét.

Egyre homályosabb lesz a helyzet a Petőfi bérlete körül.

Lemondások, újabb bérájanlatok kergetik egymást, közben a város tisztügyésze kimondja, hogy az el nem foglalt bérletről sem lehet lemondani.

Hosszu időn keresztül minden csendes volt a Petőfi bérlete körül. Már-már azt hittük, hogy lassankint ki is megy a köztudatból a Petőfi-szálloda és kávéház mint aktákra, beadványokra, felebevezésekre és egyéb ügyvédi megkeresésekre szolgáló közvagyon és az emberek úgy fogják kezelni a Petőfit, mint egy csendes vidéki kávéházat, ahol a törzsasztaloknál fekete kávé mellett meg lehet vitatni a gabona árát, a város bajait, az ország jövőendő sorsát, családi és személyes ügyeket.

Azonban a sors nem engedte meg, hogy a miniszteri döntés előtt most még egyszer fel ne csapjon egy kis vita a Petőfi-szálló körül. Amint ismeretes olvasóink előtt, Bazsik Antal egyszer gondolt egyet és lemondott a bérletről. Ezt a lemondást a városi árvaszék elfogadta, a városi képviselőtestület pedig tudomásulvette.

A kis-korú Pirithy Mátyás rokonai azonban nem nyugodtak bele a város árvaszékének és képviselőtestületének határozatába, hanem Bazsik Antal lemondását annak rendje és módja szerint megfeleltették. Mielőtt a felebbezés sorsa eldőlt volna, Bazsik Antal mást gondolt, a lemondást visszavonta és pótájanlatot tett. Ebben a pótájanlatban már lemondott a depóhelyiség birtoklásáról és a kávéházi helyiség egyrészéről. A vármegye elvetve a városi árvaszék és a városi képviselőtestület lemondást tudomásulvevő határozatát, elfogadta Bazsik Antal pótájanlatát, ezt viszont a város felebbezte meg. Így azután a sok össze-vissza felebbezés következtében a minisztériumhoz kerültek fel az iratok.

Amint ismeretes a város által meg-

Buzát, rozsot, árpát, zabot, mindenféle terményt és olajmagvakat
a legmagasabb áron vásárol
Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Styria
Dürkopp
Waffenrad
Simson
Bismark
Helikal
Premier

kerékpárok részletfizetésre

Autó- motor- kerékpár-gummik
alkatrészek legolcsóbb áron
WELLISCH
gépraktárában. 633
Javítások szakszerűen jótállás mellett.

tartott nyilvános szóbeli árverés alkalmával a depóhelyiséget, amelyről Bazsik Antal pótajánlatában lemondott, a Hangya Szövetkezet vette ki haszonbérbe. Az árverést szintén megfélebbzték és így jogászi vélemény szerint a depóhelyiséget a Hangya Szövetkezet ténylegesen birtokába nem vehette.

Egyikben a Hangya Szövetkezet átirattal fordult a városi tanácshoz és ebben kérte, hogy miután Bazsik Antal pótajánlatában a depóhelyiségről lemondott, adják át a bérletet feltételes. A városi tanács ezt a kérelmet nem teljesítette, így azután pár nappal ezelőt, amint jeleztük a Hangya Szövetkezet egyszersmindenkorra visszalépett a bérlettel. Kérte a városi tanácsot, hogy ezen visszalépést vegye tudomásul, az 1 millió 700 ezer korona bánatpénzt pedig adja vissza a szövetkezetnek.

A gazdasági tanácsnok véleményes javaslatadásra áttette az ügyet a városi tiszt

főügyészhez, aki most a következő jogászi véleményt adta:

A Hangya kérelme csak akkor teljesíthető, ha az ügyre nézve folyamatban lévő eljárás sikerre vezet és Kristó Nagy István, vagy más bérelő ajánlata jogérvényes lebonyolítást nyer, ellen esetben a kérelem a felebbezés alatt álló ügy jogérvényes elbírálásáig nem teljesíthető. Teljesítés esetén is csak az utódra vonatkozó bérlet jogérvényes elintézése után lesz a kibocsátás foganatosítható, vagyis amfőn az új bérlet a várossal szemben magát okirattal kötelezte.

Amint a fentiekből látható, Szentes városa nem engedi ki a bérletből a Hangya Szövetkezetet abból a bérletből, amelyet soha egy pillanatra át nem adott a Szövetkezetnek. Elmondhatjuk, csodák ma már nem történnek, de az már mégis nagyfokú rendellenesség, ami a Petőfi körül történik.

Országos Munkásbiztosító Pénztár főorvosának ajánlata azonban megfeneklett a Csongrádvármegyei Közkórház igazgatóságának rideg magatartásán, amikor elárkóztak attól, hogy a tudószanatórium élére egy szakorvos állítsassék. Egy szakorvos személyén bukott meg az Országos Munkásbiztosító Pénztár akciója és egy szakorvos személye miatt áll ma tanácstalanul Szentesen a tüdőbetegek — sajnos — nagy tábora.

Tökéletesen igaza van a népjóléti miniszternek, amikor azt mondja, hogy nagy, fásult közöny tapasztalható még a hatóságok részéről is, mert bizony — valljuk be csak nyíltan, magyaros őszinteséggel — hogy ott terpeszkedik ez a fásult közöny a Csongrádvármegyei Közkórház tájékán is.

Nem lehet azt sem pénztelenséggel, sem a rossz gazdasági helyzettel, sem más hasonló frázissal menteni, hogy a szentesi tudószanatórium nem működik. Az utóbbi időben semmiféle törekvést nem tapasztalunk, hogy ez a tudószanatórium betegágyaival, kórtermeivel végre a tüdőbetegek legyen. Sőt odáig mentek, hogy a park részére kihalított területet fák helyett burgonyával, kukoricával, káposztával, karalábbal és egyéb zöldségekkel ültették be.

Ilyen körülmények között nem csoda, ha a népjóléti miniszter egyik leiratát a másik után küldi a hatóságokhoz, a népjóléti miniszter világosan látja a veszedelmet, de mint leiratában mondja, a hatóságoknak ez a társadalomnak kötelessége a a tüdővész elleni védekezés, mert az állam mai szegény helyzetében csak erkölcsi támogatást és szakembereket adhat.

Ilyen körülmények közepette a legnagyobb szeretettel kell felkérlni Szentes város közönségének a szentesi Munkásbiztosító Pénztár tüdővészlelküzdő akcióját. A Munkásbiztosító Pénztár tüdőgondozót akar felállítani szakorvosal és megfelelő ápoló személyzettel. Ez a tüdőgondozó nyilvántartaná és ápolná Szentes város összes tüdőbetegeit, tekintet nélkül arra, hogy tagjai-e a pénztárnak, vagy sem.

A szervezési munkálatok már megindultak és ha a pénztár ezen törekvését el nem gáncsolják, akkor a nagyközönség támogatása mellett rövidesen megkezdheti működését. A népjóléti miniszter leirata egyébként arra hívja fel a törvényhatóságok vezetőit, hogy a legrövidebb időn belül alakítsák meg a patronage bizottságokat és ezen bizottságoknak feladata lesz az, hogy a társadalmi segítés módzatait gyakorlatilag keresztülvigye.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 497.000—510.500, pestmegyei 495—507.500, rozs 460—465.000, takarmányárpa 340—360.000, sörárpa 450—470.000, zab 390—400.000, tengeri 245—250.000, korpa 220—225.000 korona.

Nagyszabású akció indul meg Szentesen a tüdővész leküzdésére.

A Munkásbiztosító Pénztár tüdőgondozót állít fel. A népjóléti miniszter leiratban sürgeti az összes hatóságok közbelépését a tüdőbetegek megmentésére. Patronage-bizottságokat kell alakítani.

Számtalan cikkben mutattunk már rá arra, hogy az Alföld lakosságát a tüdővész tizedeli és azok is, akik hosszú évtizedeken keresztül kinos betegségben szenvednek, legnagyobb részét a tuberkulózis szerencsétlen áldozatai. Az orvosi tudomány hatalmas léptekkel haladt előre a háború évei alatt és ma is állandó kísérletezések folynak különféle oltásokkal a tüdővész kórokozó bacillusainak az emberi szervezetben való elpusztítására, azonban bármennyire biztatók és reménykeltők is azok a kirek, amelyek ezen kísérletek nyomában napvilágot is látnak, ma még nem tartunk ott, hogy néhány oltással elejét vegyük a kórokozó bacilusok pusztításainak, ma még csak a gondos és állandó orvosi kezelés, a tiszta lakás, a tiszta ruházkodás és a jó táplálkozás legbiztosabb ellenszere a tüdővésznek.

Szentes város szinte mondhatni az Alföld szíve és az Alföld szívében elszomorodva kell megállapítani, hogy havonta 50—60 lélek pusztul el tüdővészben, pedig ott áll parlagon, kihasználatlanul a tudószanatórium. Nem most hangoztatjuk először, már régen mondjuk, hogy végre Szentesen is cselekedni kell, hogy végre Szentesen is cselekedni kell, cselekedni kell nemcsak a hatóságoknak, hanem az összes társadalmi egyesületeknek is. Nem elég az, ha a városi tisztí főorvos, Gulyás Papp Etelka és még néhányan küzdenek a tüdővész ellen, a küzdelemben be kell vonni harcos katonának a város minden egészséges polgárát és bele kell vinni a köztudatba azt, hogy nem lehet nemesebb, magasztosabb és emberibb cselekedet, mint megmenteni az életnek, a társadalomnak, a nemzetnek azokat a szerencsétleneket, akiket a ragályos kór a betegségbe vonzott és eljegyzett a halállal.

A népjóléti minisztérium most terjedelmes körrendeletet intézett az összes törvényhatóságok vezetőihez és ebben a körrendeletben rámutatott azokra a tennivalókra, amelyeket a legrövidebb időn belül meg kell valósítani. A világháború következményei folytán — mondja a körrendelet — összeomlott társadalmi intézmények és alakulatok között — sajnos — helyet foglalnak a tuberkulózis ellen védekező egyesületek is. Ugy ezeknek, mint a hasonló célt szolgáló szervezkedéseknek a legnagyobb része munkáját vagy teljesen szünetelteti, vagy csak éppen tengődik. Már pedig az a tény, hogy legnagyobb ellenségünk: a tuberkulózis évente ma is átlag 24 ezer embert ragad el sorainkból, különösen a tuberkulózis kifejlődését legjobban elősegítő szociális tényezőkre, lakászsufaltságra és a munkanélküliségre való figyelemmel kell, hogy mindenkit, aki a nemzet sorsát szíven viseli, megdöbbenjen. A küzdelmet tehát ez ellen a nemzetgazdasági, népesedéspolitikai és egészségügyi érdekeinket egyaránt súlyosan sértő népbetegség ellen újból teljes erővel fel kell venni.

Erős a reménységem, hogy a fenyegető veszedelmet a már teljességében felismerő és megértő vezető egyéniségeknek sikerülni fog egymással karöltve megörömi azt a fásult közönyt, amelyet ma még a társadalmi és hivatali körökben lépten-nyomon tapasztalunk.

Tény, hogy Szentesen nagy a fásultság és nagy a közöny a tüdővész leküzdésével illetőleg, tény, hogy Szentesen a tudószanatórium teljesen elhagyatottan áll, pedig néhány évvel ezelőt az Országos Munkásbiztosító Pénztár főorvosa lehetőséget nyújtott arra, hogy ez a tudószanatórium a tüdőbetegek rendelkezésére álljon. Az

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 éves kitűnő rizling
3 BOR 18000 K

Mész nagyban és kicsinyben

Tiszai homok

Valódi friss lipői turó. Rizskása, fűszeráru óriási választékban. 387 Pontos mérés.

Intézet jelen idő hőstüllyedéssel és...
— El... A Református Onképző Kö...
Kör, valam...
nének köz...
nem gyüle...
Ugy a Refo...
Onképző K...
legközelebbi...
— Pa...
zottság...
az adófele...
működését...
máris több...
bizottság...
adóösszege...
miatt zuge...
lások renje...
tervszerter...
oka. Az idé...
zések regge...
Már most...
halaszthat...
zése miatt...
a felebbez...
Erre azutá...
óra volt...
tolt, szöho...
zót Tény...
pontosan...
lenség, hogy...
meg és a...
12 óráig...
leti folyó...
kerül a sor...
ossa turm...
tiz, tizeneg...
valakit az...
később jele...
gyalták elő...
nem ember...
nem fedhet...
Az adófele...
kitették, ho...
felgülemle...
lése által...
lási bizotts...
ben is tart...
intencióját...
nincs arra...
küzszöbölh...
bező lelke...
keseredést...

— A...
sen ártit...
parcellák...
gyában. A...
haszonbér...
gyában leve...
teréhez, am...
megjegyzé...
ményezteté...
1924-re m...
után hét é...
kezdve pé...
meg. Megj...
alá került...
tárgyában...
intézet ig...
mesternek.

— Fel...
hogy ma...
székházab...
reskedjenek. In...
nen egycs...
nyúlásra. A...
bizottsága.

— Fel...
Gábor hadirok...
kant folyó...
ozott. Temeté...
folyó hó 2...
Alsórért-uj...
ása szerint. A...
temetésre...
ki a Hadrő...
Az ügyvez...
tagokat, ho...
az irodában...
számu szoba...
ma kedden...
minél nagyobb...
számban gy...

— Fel...
Nagy érde...
Református...
mében. A kü...
lönleges sz...
észítése bámu...
latos rövid...
ható. Érdekl...
döket szíve...
tanfolyam...
770

Tavaszi idényre uri öltönyöket,

egy en ruhákat, továbbá minden elgondolható ruha kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagy választék valódi angol és skót divatszövet különlegességekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, csikos divatnadrág és felöltő szövetekben 350

felöltöket, sport ruhákat, lovagló bricses nadrágokat, liberriákat, katonai különlegességeket elsőrendű, izléses

PAPP FERENC szabómester,
báró Harucker-utca 8. szám. Dr. Rimély-ház

— **A Magyar Állami Altisztek husvéti táncmultsága.** A Magyar állami Altisztek, valamint Hasonló Köz- és egyéb Alkalmazottak Nyugdíjpótló és Segélyező Egyesületének szentesi fióktisztülete dr. Szöke József főgimnáziumi igazgató védnöksége alatt április hó 12-én, husvét első napján este 8 órai kezdettel az özeveg és árvaalap javára a Tóth József színházteremben műkedvelő előadással egybekötött zártkörű táncestélyt rendez. Az előadáson színter kerül: A tartalékos férj, Rákosi Viktor és Guthi Soma 3 felvonásos vígjátéka. A szindarabot a szentesi műkedvelők nesztora rendezzi és a szereplők is a legkiválóbb szentesi műkedvelők. A vígjátékban játszanak: Krausz Lajos, Gyurinovics Dezsőné, Bugyi József, Krausz Ilonka, Gyarmathy Imre, Dorogi Zsigmond, Biró Ilonka, Kovács János, Gyurinovics Dezső, Fekete Gyula, Dóczy Lidika, Szabó Bálint, Vida Terike. Az estély iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg és minden remény meg van arra, hogy fényesen sikerül az állami altisztek vállalkozása.

— **A színészbál rengeteg sok képen és írásban** megjelent a Színházi Élet új számában. Látnivalók és olvasnivalók tömege nélkülözhetelenné teszi Incze Sándor kitűnő heti lapját, amelynek tartalmából csak a következőket említhetünk meg: Szász Zoltán, Lestyán Sándor, Schöpflin Aladar, Faragó Jenő, Barabás Lóránt és Kálmán Jenő pompás cikkei. Szöke Szakáll vicclapja. Maurice Ivain új foxtrott-shimmy kottája és az »Ezüstlakodalom« című színmű teljes szövege mint darabmelléklet. Ezenkívül a rendkívül gazdag vidék, mozi, sport, autó, zene, divat, képzőművészet, műkedvelőrovat egészíti ki a különösen gazdag számát, amelynek ára 8000 kor., negyedévi előfizetés 80 000 korona. Kiadóhivatal Budapest, Erzsébet-körút 29.

— **Ma jól akar vacsorázni, jöjjön el** március hó 29-én este 8 órakor az Ipartestület összes termeiben a Szentesi Husiparosok Szakosztálya által rendezendő társasvacsorára. 40.000 koronáért kap marhapörköltet és fél liter bort. Tánc reggel 4 óráig. 752

Az adófelszólamlási bizottság tárgyalásai.

Kiknek kell megjelenni csütörtökön és pénteken.

Az adófelszólamlási bizottság szakadatlanul folytatja működését, mindennap a felelősök és tanuk nagy csoportját hallgatja ki és hoz határozatot.

26-án csütörtökön: Tóth Gyula, Farkas Géza, Várady Lajos, Takács János, Béládi József, Keresztes N. Antal, Lampel Jenő, Schwartz Mór, Mészáros Gyula, Kovács Károly, Kocsis András, Jakó Mária, Csuray Mihály, Virágh Lajosné, Sándor Lajosné, Bereczky Károly, Pálköny Imre, Mészáros Jolán, Melegh Imre, Tóth Károly, özv. Tarr Jánosné, Józsa Jánosné, Dobos Ferencné, Singer Árpád, Keresztes N. Bálintné, Török Mária, Varga Károly, Czucz

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők, épület és géplakatos mesterek

Boeskaai utca 1. szám.

István, Dóczy Sándor, Báder Mór, Szücs István, Szeder Sándor, Szabó Erzsébet, Németh Eszter, Rátkay Imre, özv. Katlan Jánosné.

27-én pénteken: Özv. Braun Jónásné, Tóth Imréné, özv. Flústi M. Béláné, Szépe Lajosné, Molnár Sándor, Tóth Istvánné, Harangozó Imre, Jung Istvánné, Durst Ferencné, Vida József, Szeli István, özv. Kötymán Bálintné, Csof. Ferencné, Kovács Andrásné, özv. Aradi Antalné, Lengyel Györgyné, Györi Lajosné, Ruzs M. Antal, Döme Sándorné, Pataki Imre, Csurai Ferenc és Fia, Farkas Ferencné, Kotvics Gyula, Huszka Ferenc, Vrana Lajosné, Mazura Vilmos, Szergiusz Miklós, Pallagi Sándorné, Gábor István, Molnár János, Sebők István, Nótári Mihály, Mácsay Lajos, Kreisel Andor, Faludi Mária, Faludi Kálmán felebbezését tárgyalják.

MOZI.

A »Száguldó kerék« — e mindent felülmúló világrakció II. része, most kedden, március 24-én, 1-ső előadás 6, II-ik előadás 8 órakor. Vasárnapi tomboló sikere után a második részt visszatarthatatlan izgalommal várja a publikum. Csak a Száguldó kerék-ről beszél ma mindenki, ez került az érdeklődés központjába, már is sokan a reprizét kérik. »Fogj meg ha tudsz« amerikai burleszk 2 felvonásban és Magyar Hirdető a kísérő atrakciók. Jegy elővetelben biztosítható csupán.

Nyíltér.

Kiadványban közölték nem vállal felelősséget sem a szerkesztőség sem a kiadóhivatal.

A Szentesi Ipartestület elnökválasztás alkalmából a *Kiss-párt végrehajtó bizottsága* aláírással megjelent „Felhívás” című röpirat azon állítása, hogy az Ipartestület vezetőségének téltensége folytán a kereskedők jártak el az iparosok ügyében, rosszakaratu valótlanítás, mert egy és ugyanazon időben közös megegyezéssel együtt jártunk el az Ipartestület agilis elnökségével, így nem is volt szüksége az Ipartestület Elnökségének a kereskedők gyámságára.

Szentes, 1925 évi március hó 24-én.

Tisztelettel:

A Kereskedő Egyesület Elnöksége.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

HÖLGYEIM!

ÚJDONSÁG!

Legújabb tavaszi divatújdonság! Eredeti

bécsi szalma kalapok

minden színben 90 ezer koronától. Különböző színű és minőségű szalmakalapok óriási választékban legolcsóbban szerezhetők be

ÖZV. KOCSIS SÁNDORNÉ NŐI-KALAP ÜZLETÉBEN,

Átalakítások és átvarrások minden fazonra legolcsóbban készülnek. 683

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

Alólirottak úgy a maguk, mint az egész rokonság nevében fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy a szerető jó édesanya, nagyanya, dédnagyanya, testvér és rokon

özv. Berényi Imréné

szül. Szöke Mária

életének 75-ik, bus özevegységének 11-ik évében 10 heti súlyos betegség után jobblétre szenderült.

Felejthetetlen halottunk földi porhüvejét f. hó 25-én délután fél 3 órakor fogjuk a II. ker. Rákóczi Ferenc-utca 64 sz. gyász háztól a ref. vallás szertartása szerint a középű temetőbe örök pihenőre helyezni.

Szentes, 1925. márc. 23. 788

Áldás és béke lengjen porai felett.

Gyermekei: Berényi Imre neje Nagy Mária, Berényi Mária férje Kristó Nagy László, Berényi Lajos neje Földvári N. Eszter Unokái: Kristó Nagy Eszter férje Kanász N. Lajos, Berényi Imriske, Dedunokái: Kanász N. Lajoska, Kanász N. Mariska, Kanász N. Esztiike. Testvérei: Szilágyi Bálint, Szilágyi István és gyermekei.

Értesitem a n. é. közönséget, hogy több évi budapesti működésem után hazatérve

szabó műhelyemet

megnyitottam és abban a helyzetben vagyok, hogy a tisztelt megrendelőim legkényesebb igényeit is kielégíthetem. Készítek a legújabb divat szerint zakóöltönyöket, mindenféle sportruha különlegességeket, felöltöket, valamint elegáns szalonöltönyöket szolid árák mellett. A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, tisztelettel:

Inokay Tóth János

uri szabó. Stammer Sándor-utca 23. 757

Hirdessen a Szentesi Hirlap-ban

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ARMIN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Névnepokon,

disznótoros vacsorákon, lakodalmakon, követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható egri Siller és Tokaj-hegyaljai

FEHÉR BORT 21

mely házhoz kihordásra 18 000, üzletben 20.000 K literenként. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene, meleg helyiségek. Pontos kiszolgálás. — Szíves pártfogást kér: ifj. Soós József vendéglős.

Öres boroshordók és egy kutágas van eladó.

KALAPOK 60 550

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

KOCSIS ANDORNÁL

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

Eladó egy kifogástalan állapotban levő valódi „P U C H” gyártmányu **motorkerékpár.**

Cím megtudható a kiadóban.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. 3 óras és ékszerész Kossuth-utca 14. 3

Legolcsóbban ruházódhat

ha ruhájához szükséges anyagot közvetlen a nagykereskedő raktárából szerezteti be, mert megtakarítja a közvetítő kereskedelem hasznát, megtakarít forgalmi adókat. Nem kell 3 méter szövetért fizetni, ha 2 méter 80 cm is elég. Szakemberrel együtt választja tehát jó anyagot kap. Nagy raktár lévén izlésének és pénzének megfelelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára szüksége van, nézze át az 500-nál több mintát tartalmazó szövet mintagyűjteményt **Bajomi N. Lajos** 595 szabóműhelyében, Zrinyi-utca 13.

Új és használt

kerékpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

S Z I L O V Á K

Értesitem tisztelt rendelőimet, hogy megérkeztek legújabb divatu tavaszi szövetjeim, valamint angol és francia divatlapjaim, melyek minden rendelés nélkül is megtekinthetők. 632

SZABÓMESTER SARKADI N. ANTAL-U. 1.
(A lutheránus templom mellett.)

Szolid árak. Izléses munka.

Specialista sportruhák és lovagló bricseszekben.

Egy kisebb magtár és két kukoricagóré eladó, értekezni a Nemzeti Hitelintézet szentesi fiókjánál. 734

II drb 3 öles horogfa eladó Cicatricis-utca 3 szám. 746

Kanász Nagy János báró Harucker-utca 45 számú házában ezer drb jó vályog van eladó. 745

Néhány darab valódi perzsa szőnyeg jutányosan eladó, megtekinthető Tóth József-utca 15 szám alatt, naponta délelőtt 10-12 óra között. 743

Valódi tiszta 567

rózsa vetőburgonya

bármilyen mennyiségben, ugyanolyan szinten élelmezésre és viszonteladásra is a legolcsóbb árban szerezhető be

Tokai Juliska üzletében.
Kossuth utca 11. (Farkas Eugénia ház.)

Villamos világitást,

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszoba-berendezést készít, javít, karban tart. Költségvetést és műszaki felvilágosítást díjtalanul eszközöl

Blum Mihály
571 Kossuth-utca 11. (Farkas Eugénia-ház.)

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefű festését. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

KOVÁCS

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas tűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél tűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon tűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiu cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek tűzős cipő	45 ezer K	1 nagy fehér selyem fényű	4500 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 színes selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis fehér	2300 K

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat **Szamosközi Sándor butorraktárában** Kossuth-utca 17a sz. alatt. 266

»Szentesi Ujságüzem« könyvnyomda rt. Szentes. Felelős igazgató: Gálffy István.